Oépa 2°

2.1.
A) Na ypagete v ovopacio KaBepldg amo tig akoAouBeg XNUIKEG evwoelg: HNO3,
MgCOs, ZnCl,, HBr, KI, Al(OH)s.
(uovadecg 6)
B) Na OUMUMANPWOETE TIG XNULIKEG €ELOWOELG (TpoidVTA KOl OUVTEAEOTEC) TWV
TIAPOKATW AVILOPATEWVY, TIOU yivovTal OAEG.
o) NaOH(aq) + H,SO4(aq) =
B) NH4NOs(aq) + KOH(aq) =
(uovadec 6)

2.2,
A) lNa to dtopo tou KaAiou, K Sivetal ott Z=19 kat A=39. Na petadEpete otnv KOAQ
00G CUUTANPWHEVO TOV TTAPOKATW TIVOKO TTOU avadEPETOL OTO ATOUO TOU KaAlou:

Ynoarouika cwuatidia Katavoun otig ot fadeg
p n e K L M N

(uovadec 4)
B) Tt eidoug deopog avantvoostal petafy tou K kat tou xAwplou, Cl (2=17);
o) LOVTIKOG
B) opoLOTIOALKOC
Na emAE€eTe TO OWOTO.
(uovadec 2)
No oattiohoynoete TARPWC TNV QMAVINCA 00C TEPLYPAPOVIOG TOV TPOTO
OXNUATLOMOU Tou S0V Kal va YpAPETE TO XNULKO TUTIO TNG EVWONG.
(uovadec 7)



